Pemenne 3aganuii 11 kiaacca

Pemenue 3aganus Ne 1

Ne 3amanus Pemenue bann

1 A — H; — Bomopon 1
B - H,O — Boma 1
Z — H,O, — nepokcu Bojgopoaa 1

2 Peakuus 1: Zn + 2HCI — ZnCl, + H, 1
Peaxuusa 2: 2H, + O, — 2H50 1
Peakmus 3: Ho+ O, — H0, 1
Peaxius 4: H,O, — H,O + O, 1

3 H,SO, 1
MO JIKpaXMAJIBHBINA PaCTBOP 1

4 noakpaxmanbHblil pactBop — Kl 1 kpaxman 2
NH4Cl — xnopun ammonus 1

5 H,0, + 2KI + H,SO4 — |, + 2H,0 + K,SO,4 3
207+ 2¢— 207 2
21" -2 > I

6 Beiensromuiics Mo ¢ KpaxMalioM, BXOJSAIIMM B COCTaB | 3
MOJKPaxXMallbHOTO pacTBOpa JaeT CHHIOK (CHHE-(HOJIETOBYIO)
OKpAacCKy, B CJIICJICTBUE 00pa30BaHMs KOMIIJIEKCHOTO COSAMHECHUS

Hroro 20

Aemop: H. B. Qupcmosa

Pemenue 3aganus Ne 2

Bewecmeso 1 — CuSOy, cynbdpat meau (1) 1 6ann
Bewecmeso 2 — BaSQy, cynbgat Gapus 1 6ann
Bewecmeso 3 — Cu(OH),, rumpoxcun meau (1) 1 6ann
Bewecmeso 4 — [Cu(NHz3)4](OH)., ruapokcun rerpaammuamenu (1) 1 6ann
Bewecmeo 5 — CuO, oxcug meau (1) 1 6ann
Bewecmeo 6 — Cu, menp 1 6ann
Peaxyus 1 — CuSQO, + BaCl, = BaSO, | + CuCl, 2 banna
Peaxyus 2 — CuSO,4 + 2NaOH = Cu(OH); | + NaySO4 2 banna
Peaxyus 3 — Cu(OH); + 4NH-H,0 = [Cu(NH3)4](OH), + 4H,0 2 banna
Peaxyust 4 — Cu(OH), —)t CuO+ H,O 1 bann
Peaxyus 5 — CuO + H, —t> Cu+H0 2 bama
LIBet sewecmsa 3 — ronybdoit 1 6ann
I{Bet pactBOpa ewjecmea 4 — TEMHO-CUHUN 1 6ann
I{Bet sewjecmsa 5 — yepHbIi 1 6ann
besoanwiii cynbdar memu (Il) mmeer Oenblii 1BeT, mpu NOOABICHUU BOJIBI — 2 6anna

cuneet. BeposrtHo, cynbdar meau (I1) moromnian napel BoJbI U3 BO3ayXa uepe3 He
CIMIIKOM IUIOTHYIO KPBILIKY

BCET'O 20 0an10B
Aemop: A. H. Bepnueopa

Penrenue 3aganus Ne 3

1. Zn + HySO4(pa36.) = Hz + ZnSO4 (2 6anna)



V(H,) ~ 4000 n
Vi 22.4 n/monb

2. n(Hy) = =178,57 Mou1b.

n(Zn)=n(H,SO,) =n(H,) =178,57 mos.
m(Zn) =n(Zn) =n(Zn)M (Zn) =178,57 moms - 65 r/moab =11607 r.
m(H,SO,4) =n(H,SO4)M (H,SO,) =178,57 monsb - 98 r/mons =17500 .

m(H,S0,)-100% 17500 r-100%

=87500 r.

M(p-pa H,SO,) =

m(p-pa H,SO,) 875001
p(p-paHySO,) 1,143 r/ma

V (p-pa H,SOy) = =76552 mn = 76,6 1.

(6 6annos)

3. Ilpu ucnonab30BaHUM KOHILEHTPUPOBAHHON CEPHOM KUCIOTHI BOJOPOJ HE BBIJENSETCS,
obpasyrorcst apyrue npoayktel: SOz, S, H,S. (1 6ann)

Zn + 2H2804(K0HI_[.) =27nS0,4 + SO, + 2H,0

3Zn + 4H,;SO04(koHn1r.) = 3ZnS0O4 + S + 4H,0

47n + 5H2804(KOHH.) =47nS0,4 + H,S + 4H,0

(Trvboe npasunvhoe ypasnenue (moavko 00Ho!) oyenusaemces 1 6anriom)

4. U3-3a CHIKEHHsI CKOPOCTH BBIJICIICHHS BOJIOpoa (CkopocTu peakituu) (1 H6an)

QJICKTPOJIN3
5. Onexrpoaus Bogsr  2H,0 P > 2H, + O, (I 6ann)
Cynbdar HaTpus 100aBISIOT VIS TIOBBILICHUS YIEKTPUUECKON POBOIUMOCTH (I 6an).

1) Peakius pacKaJe€HHOTO KeJIe3a ¢ MEPErPETHIM BOAAHBIM [IAPOM
3Fe + 4H,0 = Fe304 + 4H,

1100°C CO + H,

3) Konsepcust mpupogHoro raza CHs + H,O &) CO + 3H;

(Kaorcowiti npasunvusiii cnocob oyenusaemces 2 baniamu, He bonee 2 cnocobos, éceco 4
banna).
7. Bogopoa o0pa3yeTt ¢ KUCIOpoAoM (BO3LyXOM) B3pbIBooTIacHbIe cMecH (I 6ann)
8. 'enuii (2 6anna)
BCET'O 20 0as10B
Asemop: A. H. Bepnueopa

2) l'asudukanus yras C + H,O

Pemenue 3ananus Ne 4

1) ITo MaccoBbIM A0JISAM 3J€MEHTOB HaxonuM (opmyny BemiectBa A. 9to — CHy (Mmetan). 3a
BBIBOJI popMyIibl A — 2 Garuta

2) ITo MaccoBBIM JI0JISIM 3JIEMEHTOB Hax0uM OpyTTo-hopmyny yriesogoponos B, D, F: CH. 3a
BBIBOJI OpyTTO-(POopMyIisl — 2 Oasa

OueBugno, uro B — amerunen, D — OeH3o01. YcraHaBiMBaeM CTPYKTYpY OCTaBIIMXCS
COEIMHEHUN

3) dbopMmyIibl BEIECTB:



CH,-CHj

A: CH4 B: Csz C: C2H4 D : E

CH=CH, —CH-CH,—

F P1: (—CHz—CHz—)n P2: n

3a kaxayto Gopmyiy o 2 6amia, uroro 16 6amnos. Mroro 3a 3agauy 20 6ansos
Aemop: H. B. Boakosa

Pemenne 3aganus Ne 5

@opMyJIbI BELIECTB:

r I N FOOH
CH3-C|3—CH3 CH3-C|I=CH2 CH3-$—CH3 CH3-C|2—CH3 CH3—C|Z—CH3

OONa
CH3—(|3—CH3 CH3-(|3H—CHZBr CH3-C|:H—CH2MgBr CH3-C|:H—CH2COOH

CHg CH-CH,COONa
«  CHjs

3a Kaxayro npaBuwiIbHYI0 opmyny 2 6amia, utoro 20 Gayios.
Aemop: H. B. Boakosa



